

Какво представлява промоцията?

Revolut предлага възможността за участие във фестивала **Revolut и Sziget 2025 г. за възстановяване на сума („Промоция“)** на потенциални нови лични сметки на лица, които живеят в следните държави: Англия, Австрия, Белгия, България, Чехия, Дания, Естония, Финландия, Франция, Гърция, Нидерландия, Полша, Литва, Унгария, Германия, Румъния, Шотландия, Испания, Швеция, Словакия и Уелс (общо наричани „Отговарящи на условията държави“).

Промоцията предлага на потенциални клиенти, които за първи път се регистрират за лична сметка на Revolut , да получат сумата от 20 EUR/ 20 GBP/ 8500 HUF (в зависимост от целевата страница, на която се регистрират), кредитирана в новооткритите си Revolut лични сметки („Оферта за нови клиенти“).

За да участвате в тази промоция, трябва да отговаряте на критериите за допустимост и да изпълните стъпките, изложени в Промоционалните правила и условия („Промоционални условия“), между **24 октомври 2024 г. (00:00 CET) и 31 декември 2025 г. (23:59 CET)**. Наричаме това „Период на промоцията“.

В Промоционалните условия са изложени правилата, които важат за тази промоция. По време на цялата продължителност на участието ви в промоцията сте задължен да спазвате тези Промоционални условия, както и [Личните условия](#), които важат за личната ви сметка на Revolut.

Какво трябва да направя, за да участвам в промоцията?

За да бъдете приет като „Отговарящ на условията участник“ в промоцията, **трябва:**

- да имате адрес по местоживееене в отговаряща на условията държава;
- да нямате понастоящем и да сте нямали досега лична сметка в което и да е дружество в групата Revolut и
- да сте навършили 18 години

Трябва също така да изпълните следните „Задължителни стъпки“ преди края на периода на промоцията:

- **Също така трябва да последвате уникалната връзка на промоцията** - тя ще бъде видима на уеб сайта и в социалните мрежи на фестивала Sziget, както и в информацията, разпространявана от партньорите на фестивала Sziget и партньори инфлуенсъри;
- **Трябва успешно да откриете лична сметка на Revolut** (което също така означава, че трябва да преминете проверките KYC) за първи път с уникалната връзка на промоцията и

- Трябва да завършите първата си трансакция с карта в размер от 1 EUR/ 1 GBP/ 425 HUF.

Трябва да се регистрирате за лична сметка на Revolut, като използвате уникалната връзка за промоцията, предоставена като част от тази промоция. Ако се регистрирате, като използвате обичайния процес по откриване на сметка, няма да можете да участвате в тази промоция.

Извършете своето първо плащане с физическа или виртуална карта на Revolut, свързана с личната ви сметка на Revolut. Това трябва да бъде реална покупка (например трансакция към доставчик на платежни услуги, друга банкова сметка или електронен портфейл не се считат за реални такива), извършена във валута, отговаряща на използваната целева страница (EUR/GBP/HUF).

Как да получа офертата за нови клиенти?

Отговарящите на условията участници ще получат офертата за нови клиенти. Дружеството от Revolut, което ви предоставя лична сметка на Revolut, ще кредитира сумата към основния баланс на личната ви сметка на Revolut с офертата за нови клиенти до 10 работни дни от извършването на задължителните стъпки.

Има ли друга правна информация, която трябва да знам?

1. Може да променим, спрем или прекратим промоцията дори и преди крайната дата на периода на промоцията, ако се злоупотребява с промоцията или ако тя влияе неблагоприятно на корпоративната стойност или на репутацията на Revolut, както и при непредвидени обстоятелства, поради които с фестивала Sziget и неговите съдружници не можем да предлагаме офертата на нови клиенти. Спирането или прекратяването на промоцията може да бъде индивидуално или за цялата промоция.
2. Ако се наложи да променим, спрем или прекратим промоцията преди изтичането на периода на промоцията, ще обявим това по същия начин, по който е обявена промоцията, и когато е възможно, ще се опитаме да ви известим чрез приложението и/или имейл. Съвържете се с екипа по поддръжката, ако смятате, че отговаряте на изискванията за конкретно предимство във връзка с промоцията, което не ви е предоставено в резултат на предсрочно спиране или прекратяване. Евентуални промени в условията на промоцията няма да засягат вашите права, ако вече сте участвали в промоцията.
3. Запазваме си правото да анулираме офертата за нови клиенти по време на периода на промоцията, ако плащането, с което сте спечелили офертата, ви бъде възстановено, спечелили сте офертата за нови клиенти чрез измама, ако

нарушите условията, които се прилагат към вашата лична сметка на Revolut, за да получите офертата или ако научим, че не сте спазили настоящите условия на промоцията. Ще считаме, че отмяната на всяка оферта за нови клиенти е извършена с вашето съгласие, а плащането е оторизирано от вас.

4. Ако закриете вашата лична сметка на Revolut или сметката ви бъде прекратена или ограничена, преди да трябва да кредитираме офертата за нови клиенти в сметката ви или между момента на квалифициране за офертата за нови клиенти и получаването ѝ, на която сте имали право съгласно промоцията, ще загубите правото си на оферта за нови клиенти.
5. Служители, директори, представители, подизпълнители или каквито и да е други партньори на който и да е член от групата на Revolut не могат да участват в промоцията.
6. Настоящите условия на промоцията са публикувани на английски език. Ако са преведени на друг език, преводът е само за справка и версията на английски език на условията на промоцията е с превес. При правни производства следва да се използва версията на английски език на настоящите условия на промоцията. Ако обаче законодателството гласи, че местният език трябва да се използва, местният език ще има предимство.
7. За целите на изпълнение на задълженията ни по настоящите условия на промоцията е необходимо Revolut да обработва вашите лични данни. За повече информация относно начина, по който обработваме вашите лични данни, вижте нашето [Уведомление за поверителност за клиенти](#).

Промоцията се организира и ви се предлага от дружеството от групата Revolut, което ви предоставя личната сметка на Revolut. Ако имате оплакване относно тази промоция, можете да го отправите директно към това дружество. Вижте по-долу адресната регистрация на всяко от дружествата от групата Revolut и съответните закони и съдилища, които имат юрисдикция да разрешат всяко оспорване, което може да предявите във връзка с настоящата Промоция. Можете също да разчитате на задължителните правила и закони за защита на потребителите в държавата, в която живеете.

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, London,	Английско законодателство	Съдилищата в Англия и Уелс

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
	E14 4HD		
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Република Литва	Литовско законодателство	Компетентните съдилища на Литва и съдилищата на всяка държава членка на ЕС, в която живеете.
Revolut Bank UAB, действаща в Ирландия чрез клона си в Ирландия	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Ирландия	Ирландско законодателство	Компетентните съдилища на Ирландия.
Revolut Bank UAB, действаща чрез клона си във Франция	10 avenue Kléber, 75116 Paris, Франция (SIREN 894 031 244)	Френско законодателство	Компетентният съд във Франция. Ако не сте доволни от това как е разрешено вашето оплакване, можете да го отнесете без такса към Médiateur de l'Association française des Sociétés Financières (ASF) Можете да се оттеглите от тази промоция безплатно и без да се налага да посочвате причина в

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
			рамките на първите 14 дни от участието, като ни уведомите чрез приложението Revolut или като ни изпратите имейл на support@revolut.com (формуляр за оттегляне), при условие че промоцията все още не е изпълнена изцяло или не е приключила.
Revolut Bank UAB, Sucursal en España	С данъчен номер: W0250845E, надлежно регистрирана в търговския регистър на Мадрид в Том 44863, лист 1, раздел 8, страница М-789831 към Bank of Spain под номер 1583. Неговият адрес е на: Príncipe de Vergara 132, 4th	Испанското законодателство	Компетентните съдилища в Испания.

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
	floor, 28002, Madrid (Испания).		
Revolut Bank UAB, действащо чрез своя клон в Нидерландия	Barbara Strozziilaan 201, 1083HN в Амстердам, Нидерландия, с номер на учреждение: 000053153170	Нидерландско законодателство	Компетентните съдилища на Нидерландия.
Revolut Bank UAB, действащо чрез своя клон в Белгия* *Ако пребивавате в Белгия, тази промоция ви се предлага от Revolut Bank UAB, освен ако не се регистрирате директно за лична сметка в белгийския клон на Revolut Bank UAB.	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Белгия	Белгийското законодателство	Компетентните съдилища в Белгия
Revolut Bank UAB, Zweigniederlassung Deutschland	FORA Linden Palais, Unter den Linden 40, 10117 Berlin, Германия	Германско законодателство	Компетентните съдилища в Германия.